
Odpočili smo se,
sedaj pa spet

zavihajmo rokave
Čeprav je običajno v času letnih dopustov zmanjšana samou-

pravna in druibenopolitična aktivnost, ugotavljamo, da za letošnje
polletje ta trditev ne drži v celoti. Svezenj ukrepov, ki sojih sprejeli
delegati Zveze skupščine v juliju, je terjal stalno aktivnost Skupščin
družbenopolitičnih skupnosti, izvršnih svetov, upravnih organov in
druibenopolitičnih organizacij za njihovo uresničitev v neposredni
praksi.

Zato moramo na vseh ravneh zago-
Veliko dela in začetnih nejasnosli

je bilo glede izvajanja zakona o za-
časni prepovedi razpolaganja z
delom družbenih sredstev za osebne
dohodke, za skupno porabo delav-
cev in za določene poslovne stroške
f letu 1986, še posebej v tislih orga-
nizocijah zdntženega dela, ki so v
prvem polletju lega leta prekoračile
višino izplačanih čistih osebnih do-
hodkov nad rastjo ustvarjenega do-
hodka. Tudi z vračanjem cen števil-
nim proizvodom za široko potroš-
njo na raven, kol so bile pred 6. ju-
nijem 1986, ni bilo malo dela.

Poteg že omenjenih aklivnosli pa
so potekde tudi aktivnosti za ure-
sničevanje nalog, ki so jih pred vso
našo druibo in organizirane za-
vestne sile postavili kongresi drui-
benopolitičnih organizacij, še zlasti
10. kongres ZK Slovenije in 13.
kongres ZK Jugoslavije. Omenjena
kongresa sta našo aktivnosl usme-
rila v tri bislvene in obseine sklope
druibenih problemov.

V prvem sklopu gre zu dosledno
uresničevanje dolgoročnega pro-
grama ekonomske stabilizacije in
zagotavljanje liitrejšega druibenoe-
konomskega ter materiatnega ra-
zvoja naše družbe, kar temelji na:
oživljanju gospodarske rasti, do-
slednem izvajanju sprejelih plan-
skih akiov, opiranju na lastne sile,
znanje in tehnologijo. hitrejšem
uvajanju inovativne dejavnosti, pre-
strukturiranju proizvodnje in uva-
janju novih proizvodnih progra-
mov, hitrejšem in kakovosmem
vključevanju v mednarodno detitev
dela, razvoju zasebne in druibene
obrti, na zagotavljanju dolgoročnih
stabilnejših gospodarskih pogojev
in nenazadnje na enakomernejšem
razvoju celotnega iklopa druibenih
dejavnosti, boljšem osebnem in
drulbenem standardu ler socialni
varnosti delovnih Ijudi in občanov.

Clrc triiaj za vsu tislu ro^»njna
vprašanja, ki smo si jih kot samou-
pravnu in socialistična druiba za-
stavili, kol temeljne družbene cilje,
ki nam zagotavljajo jasnejšo per-
spektivo za naše delo in življenje.

V drugem sklopu gre za nadaljnje
utrjevanje in poglabljanje sociali-
stične samoupravne demokracije in
po/itičnega sistema. Razprava o
sklepih 13. seje CK ZKJ, o kritični
analizi delovanja političnega si-
slema nam je dala celo vrslo novih
pobud in predlogov, ki so bili na
kongresih ZK in drugih družbeno-
političnih organizacij še dodaino
osvedjeni in ovrednoteni. Topaje ie
poglaviten in zadosten razlog za do-
grajevanje Usiave, Zakona o zdru-
Ženem delu, drugih normalivnih
predpisov, ki urejajo našo samou-
pravno druibeno prakso in statutov
družbeno političnih skupnosr. Ko
govorimo o teh spremembah, pa
moramo nedvomno izhajali iz te-
meljnih načel političnega sistema
socialisličnega samoupravljanja,
kot smo jih zapisali v Avnojskih
sklepih in izročilih naše revolucije.
Zavzemali se moramo za take
spremembe, ki bodo zagotavljale
večjo učinkovitost sistema, njegovo
funkcionalnost in operativnost.

tavljati boljše in učinkovitejše delo
samoupravnih organov na vseh
ravneh, delegatskega in skupščin-
skega sislema v skupščinoh družbe-
nopolitičnih skupnosti in samou-
pravnih interesnih skupnosti drui-
benih dejavnosti in materialne proi-
zvodnje. Dosledno in učinkovito
moramo uresničevati ustavno in
druibeno vlogo družbenopolitičnih
organlzacij kot zavestnega usmerje-
valca polilične aktivnosti, šeposebej
znotrajSZDL kot najbolj mnoiične
organizacije in fronte organiziranih
•socialističnih sil. Težišče naše na-
daljnje aktivnosti mora biti usrner-
jeno k uresničevanju ustavne vloge
in polozaja delovnih Ijudi in obča-
nov zato, da bodo ti dejansko odlo-
čali o druibenih in osebnih iniere-
sih.

V tretjem sklopu gre za sanw
zvezo komunistov ter njen idejno-
politični, leorelski, akcijski in orgci-
nizacijski razvoj. Na 10. kongresu
ZK Slovenije smo se odločili zu pre-
novo ZK. V Zvezi komunistov mo-
ramo vsebinsko, idcjnopolitično,
akcijsko, organizacijsko, kadrov-
sko in moralno delovati tako, da
bomo nepr^siano krepili našo
avamgardno vlogo s takimi obli-
kami in metodami dela, ki bodo
Zvezi komunistov povrnile njen
ugled med množicami. Z vsebinsko
in kadrovsko prenovo bomo tnorali
zagotavljali večjo učinkovitost dela
osnovnih organizacij ZK in orga-
nov ZK v občini ter sposobnosl za
takojmje ukrepanje ob določenih
družbenih probkmih, ki se vsakod-
nevno odpirajo v naši druibi. Z.
usmerjanjem nadaljnjega druibe-
nega razvoja, z demokraličnim
bojem mnenj in odprlosljo našega
dela moramo biti prisotni na vseh
toriščih in oblikab samoupravne
demokracije in družbene reproduk-
cije.

V j.vwnykt>m ->b4.)hin so pf'fg
omenjenih aktivnosti pred nami ie
druge šlevdne delovne obveznosti,
ki bodo zahtevale nvtksimalne na-
pore vgeh organiziranih zavestnih
sil za njihovo uresničitev. Gre za
razprave o uvedbi IV. samopri-
spevka in za izvedbo refcrenduma,
za stalno ocenjevanje gospodarskih
rezultatov, za novipredlog ukrepov
za stabillzacijo našega gospodar-
stva, za razprave o srednjem usmer-
jenem izob raževanju in.o problemih
družbenih dejavnosti, za pripravo
elemeniov gospodarskega in druž-
benega razvoja za leto 1987 in še
številne naloge, ki jih bomo tekoče
uvrščali v naše programe dela.

Za dosego omenjenih ciljev
imamo dovolj spodbud in izzivov,
imamo delavski razred, ki je ze toli-
kokrat dokuzal, da je sposoben
premagali prolislovja naše družbe,
imamo voljo in moč in naša nuloga
je, da vse to izkoristimo z lustnimisi-
lami, znanjem in delom. /. aktivnim
delom, ki ho temeljilo na visoki
produktivnosti. kajii le ta num bo
zagotavljala boljii družbenoeko-
nomski, socialni iti duhovni razvoj.
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